EKONOMIKAS UN FINANŠU INSTITŪTA DOCĒTIE STUDIJU KURSI

PAMATSTUDIJAS

Akadēmiskā augstākās izglītības bakalaura studiju programma 
EKONOMIKA:
Apdrošināšana un riski, Bioekonomika, Budžeta iestāžu grāmatvedība, Eiropas Savienības projekti, Ekonomiskie pētījumi, Finanses un nodokļi, Finanšu grāmatvedība, Finanšu pārskati, Grāmatvedības pamati, Grāmatvedības procesu digitalizācija, Ilgtspējīgas enerģijas ekonomika, Ilgtspējīga attīstība un aprites ekonomika, Informācijas un datu apstrāde, Inovācija ilgtspējai, Kontrole un revīzija, Makroekonomika, Mikroekonomika, Nodokļu uzskaite, Pašvaldību darbība, Patērētāju uzvedība,  Radošā un digitālā ekonomika, Reģionālā ekonomika, Starptautiskie ekonomiskie sakari, Starptautiskie norēķini, Statistika, Teritorijas attīstība, un sabiedrības kopienas, Tiesību pamati, Tirgzinība, Uzņēmuma finanses, Uzņēmumu vērtēšana, Vadības grāmatvedība, Vērtspapīru tirgus, Vide un klimats. . 
Brīvās izvēles studiju kursi: Civilprocess, Digitalizācija bioekonomikā, Digitālais mārketings, E-komercija, Ekonomisko pārkāpumu krimināltiesiskie aspekti, Ģimenes un mantojuma tiesības, Komerctiesības, Patērētāju tiesību aizsardzība, Radošā ekonomika, Reklāmas kampaņu realizācija.
Institūta mācībspēki vada un koordinē:
- studiju projektus: Ekonomika, Ilgtspējīga teritorijas attīstība, Grāmatvedība un finanses.
- prakses: Finanšu grāmatvedība un analīze, Ilgtspējīga attīstība.

Akadēmiskās augstākās izglītības bakalaura studiju programma 
ORGANIZĀCIJU UN SABIEDRĪBAS PĀRVALDES SOCIOLOĢIJA:
Ekonomikas teorijas pamati, Tiesību pamati.

Profesionālā augstākās izglītības bakalaura studiju programma 
KOMERCDARBĪBA UN UZŅĒMUMA VADĪBA:
Biznesa informācijas menedžments, Eiropas Savienības projektu vadīšana, E-komercija, Finanses un kredīts, Finanšu grāmatvedība, Inovācijas vadīšana, Investīciju vadība, Makroekonomika, Mikroekonomika, Nodokļu uzskaite, Reklāmas veidošana, Starptautiskie ekonomiskie sakari, Statistika, Tiesību pamati, Tirgus analīze un prognozēšana, Tirgvedība, Uzņēmuma finanšu vadība, Vienkāršā grāmatvedība. Prakses: Tirgvedība, Grāmatvedība un finanses.

MAĢISTRA STUDIJAS

Akadēmiskās izglītības maģistra studiju programma 
EKONOMIKA:
Audita process, Biznesa novērtēšana, Budžeta un nodokļu politika, Finanses un grāmatvedība, Finanšu grāmatvedība, Finanšu menedžments, Ilgtspējas mārketinga komunikācija, Investīcijas teritorijas attīstībā, Makroekonomikas analīze, Mārketinga pētījumi un tirgus prognozēšana, Mikroekonomikas analīze, Nodokļu plānošana, Pētījumu dizains un metodes, Reģionālā ekonomika un politika, Risku vadības process, Starptautiskais mārketings un loģistika, Starptautiskais menedžments, Starptautiskās finanses, Teritorijas mārketings, Teritoriju ilgtspējīga attīstība, Vadības grāmatvedība, Vides ekonomika, Zināšanu ietilpīga bioekonomika.

Akadēmiskās izglītības maģistra studiju programma 
AGRI-FOOD BUSINESS MANAGEMENT/ 
LAUKSAIMNIECĪBAS UN PĀRTIKAS BIZNESA VADĪŠANA
Lauksaimniecības un pārtikas biznesa integrētā mārketinga komunikācija, Starptautiskais mārketings lauksaimniecības un pārtikas biznesā.

[bookmark: _GoBack]Profesionālās izglītības maģistra studiju programma 
PROJEKTU VADĪBA:
Investīciju projekti bioekonomikā, Projektu finanšu vadība, Projektu tiesiskie aspekti, Zināšanu pārvaldība un inovācijas.

Akadēmiskās izglītības maģistra studiju programma 
ORGANIZĀCIJU UN SABIEDRĪBAS PĀRVALDES SOCIOLOĢIJA:
Risku vadības process.

Profesionālās izglītības maģistra studiju programma 
UZŅĒMĒJDARBĪBAS VADĪBA:
Finanšu un investīciju vadīšana, Ilgtspējīga attīstība un aprites ekonomika, Risku un krīzes vadības process, Starptautiskais mārketings, Zināšanu pārvaldība un inovācijas.

Profesionālās izglītības maģistra studiju programma 
CILVĒKRESURSU VADĪBA:
Darba tiesības un darba meklēšana.

DOKTORA STUDIJAS 
Doktora studiju programma
AGRĀRĀ UN REĢIONĀLĀ EKONOMIKA
Agrārā un reģionālā ekonomika, Pētījumu metodoloģija ekonomikā I un II, Pētījumu virziena speckurss.

DOCĒTIE STUDIJU KURSI ANGĻU VALODĀ

Ekonomikas un finanšu institūtā studiju kursi akadēmiskās augstākās izglītības bakalaura studiju programmā Ekonomika, akadēmiskā maģistra studiju programmā Lauksaimniecības un pārtikas biznesa vadīšana, profesionālās augstākās izglītības maģistra studiju programmā Uzņēmējdarbības vadība, doktora studiju programmā Agrārā un reģionālā ekonomika tiek vadīti angļu valodā, kā arī vairāki studiju kursi tiek piedāvāti un realizēti angļu valodā ERASMUS+ studentiem bakalaura un maģistra studiju līmenī. 

DOCĒTIE STUDIJU KURSI CITU LBTU FAKULTĀŠU STUDENTIEM

Ekonomikas un finanšu institūts nodrošina ekonomikas un finanšu jomas studiju kursus arī citām LBTU fakultātēm: Inženierzinātņu un informācijas tehnoloģiju, Lauksaimniecības un pārtikas tehnoloģijas, Meža un vides zinātņu, Veterinārmedicīnas fakultātēm.
Pamatlīmeņa studiju kursi: 
Bioekonomika lauksaimniecībā, Bioekonomika un grāmatvedība, Darba tiesības, Ekonomika un uzņēmējdarbības pamati, Ekonomikas teorija, Ekonomikas teorija un grāmatvedība, Ekonomikas un tiesību pamati, Finanses un kredīts, Finanšu grāmatvedība, Grāmatvedība un finanses, Grāmatvedība un investīcijas, Inovācijas vadīšana, Komerctiesības, Patērētāju tiesību aizsardzība, Pārtikas mārketings, Tiesību pamati, Tiesību pamati un komercdarbības likumi, Tiesību pamati un uzņēmējdarbība, Tirgzinība, Vadības grāmatvedība. Kursa darbs: Grāmatvedība un investīcijas.
Maģistra līmeņa studiju kursi:
Investīcijas lauku attīstībai.

.
